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Szlifierka Pneumatyczna
Trzpieniowa 6mm Prosta
Dtuga 230mm do
kompresora

Cena brutto 80,40 zi

Cena netto 65,37 zt

Stan magazynowy 99 szt.

Numer katalogowy 430601324

Kod producenta AT-7032LB

Kod EAN 5902553710694

Opis produktu

Dtuga szlifierka pneumatyczna prosta TECHNIC AT7032LB

W zestawie:

e Szlifierka trzpieniowa dtuga TECHNIC
e Dwa kluczyki
e Ztgczka do podpiecie powietrza

Profesjonalna szlifierka pneumatyczna firmy TECHNIC. Wykonana zostata z najlepszej jakosci materiatéw, posiada
gumowana rekojes¢ zapobiegajaca slizganiu sie podczas pracy. Wyposazona zostata w blokade zabezpieczajaca przed
nieostroznym uruchomieniem. Szlifierka wspétpracuje z kamieniami szlifierskimi z trzpieniami o sSrednicy 6mm. Dtugos¢
catkowita 230mm pozwala na bezpieczng i wygodna prace. Znajduje zastosowanie w warsztatach, serwisach i przydomowych
garazach.

Solidna, trwata, ergonomiczna konstrukcja
Niewielkie zapotrzebowanie na powietrze
Elementy rekojesci pokryte guma
Precyzja wykonania

Dane techniczne:

e Obroty bez obcigzenia: 25000 obr/min
e Gwint przytacza powietrza: 1/4"

e Wspétpracuje z trzpieniami: 6mm

e Zuzycie powietrza: ~90 I/min
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¢ Diugosc¢ catkowita: 230mm (w tym rekojes¢ 100mm)

Long pneumatic straight grinder - TECHNIC AT7032LB
TECHNIC pneumatic grinder. It is made of the best quality materials, has a rubberized handle to prevent slipping while

working.

It is equipped with a safety lock against careless activation. The grinder works with grinding stones with 6mm diameter
shanks. The total length of 230mm allows for safe and comfortable work.

Technical data:

¢ No-load speed: 25,000 rpm
Air connection thread: 1/4 "
Works with spindles: 6mm

e Air consumption: ~ 90 |/ min
e Length: 230mm

Meuleuse droite pneumatique longue - TECHNIC AT7032LB
Broyeur pneumatique TECHNIC. Il est fait de matériaux de la meilleure qualité, posséde une poignée caoutchoutée pour éviter

de glisser pendant le travail.

Il est équipé d'un verrou de sécurité contre |'activation imprudente. Le broyeur fonctionne avec des meules avec des tiges de
6 mm de diameétre. La longueur totale de 230 mm permet un travail slr et confortable

Données techniques:

¢ Vitesse a vide: 25 000 tr/min

e Filetage de raccordement d'air: 1/4 "
¢ Fonctionne avec des broches: 6 mm
e Consommation d'air: ~ 90 I/min

e Longueur: 230 mm

Langer pneumatischer Geradschleifer - TECHNIC AT7032LB
TECHNIC Druckluftschleifer. Es besteht aus den besten Materialien und hat einen gummierten Griff, um ein Abrutschen

wahrend der Arbeit zu verhindern.

Es ist mit einer Sicherheitssperre gegen unachtsames Einschalten ausgestattet. Die Muhle arbeitet mit Schleifsteinen mit
Schaften von 6 mm Durchmesser. Die Gesamtlange von 230 mm ermdglicht ein sicheres und komfortables Arbeiten.
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Technische Daten:

Leerlaufdrehzahl: 25.000 U/min

e Luftanschlussgewinde: 1/4 "

e Funktioniert mit Spindeln: 6 mm
Luftverbrauch: ~ 90 I/min
Lange: 230 mm
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